

白午街道：

聚焦“三心”为党史学习教育“蓄能增力”

本报讯(通讯员 魏欣) 自党史学习教育开展以来,白午街道始终把党史学习教育作为首要政治任务,通过聚焦“三心”教育引导党员干部把自己摆进去、把工...

强人民群众获得感、幸福感、安全感。今年以来,共为群众办实事50余次,解决问题24件。聚焦“学史明理”,一心向党...

外、不畏艰难、不怕流血、不惧牺牲的伟大精神,激励大家要传承好不畏艰险、迎难而上的革命精神,汲取奋进力量,切实强化政治担当...

解矛盾纠纷,为新城项目建设创造优越环境。加快完善新城建成区水、电、路、气等基础设施,提升教育医疗等基本公共服务,不断提升新城人口吸引力...



炉山镇：

扎实做好疫苗接种工作

本报讯(通讯员 田佳康) 为稳妥高效推进疫苗接种工作,连日来,炉山镇充分发挥以“点线面”相结合的方式全方位服务群众,让疫苗接种宣传深入人心...

便的村民,村干和包村干部组成工作组,安排专车免费接送村民到接种点接种。目前,共专车接送302名村民到接种点接种...

湾水镇：

深入推进基层一站式服务全覆盖

本报讯(通讯员 杨昌鑫) 近年来,湾水镇通过“四个强化”深入推进基层一站式服务全覆盖,推进政务服务标准化、规范化、便利化,建设服务型政府,优化营商环境...

强化政务服务能力。配优配强服务队伍,配备综合窗口办事人员,全天候办事接待。同时,从村委员会班子成员中明确1人专门任村级代办员...

高标准高质量建成13个村(社区)便民服务站,分批次下沉村(社区)服务事项45项,让群众办事可以当场办、帮代办、网上办...

理,用暖心服务架起干群之间的“连心桥”。强化监督反馈机制。加强巡查,检查窗口人员的工作作风、服务态度、环境卫生等情况...

洗马河街道：

三举措做好疫情防控工作

本报讯(通讯员 龙小妹) 自新冠疫情防控工作开展以来,洗马河街道积极响应,迅速行动,坚决抓好外防输入、内防扩散两大环节,落实落细各项防控措施...

辖区实际,在显著位置、小区楼道张贴疫情防控告知书、防控处置流程和公示联系电话,在传统宣传“先声夺人”的同时,积极创新宣传载体...



位于碧波镇的贵州亮欢寨生物科技有限公司是凯里市的老字号餐饮企业,其生产的红酸汤、白酸汤、鱼酱酸等系列产品,除自用外,还销售到全国各地...

下司镇：

环境综合整治促进小城镇高质量发展

本报讯(通讯员 刘家境) 近日,下司镇坚持合理规划“提标”,综合整治“提速”,建章立制“提效”,推进全域化环境综合整治,实现镇区颜值大提升、生活品质大提高...

核心,勾勒出美丽城镇、美丽乡村交相辉映的发展轮廓。把好整治重点,实施美化亮化。实行高速公路沿线、高铁沿线、滨江沿线村寨美化亮化先行...

氛围,提高巩固意识,促进群众卫生文明意识、思想道德修养和城镇文明程度普遍提升。开展行政执法综合执法。组建综合执法队检查各类船舶,劝导违停车辆...

制度。每日召开工作推进会就当前整治情况进行研判,调度安排综合整治事宜。形成了各部门齐抓共管、集中力量、合力攻坚的局面,进一步推动古镇综合环境整治落地落实...

万潮镇：

“四个注重”扎实推进国储林项目建设

本报讯(通讯员 柴裕广) 为扎实推进国家储备林项目在万潮镇落地生根,近期,万潮镇“四个注重”扎实推进国家储备林项目建设。注重安排部署,推动项目落实。自凯里市国家储备林项目启动以来,万潮镇积极响应...

作,确保各村村干、组长熟悉业务,党员、群众了解政策。截至目前,共开展培训10期,培训200人次。注重宣传引导,深入解读政策。组织涉及国储林项目的村民召开宣传动员“坝坝会”,向群众解读国家储备林项目政策...

凯棠镇：

开展“残疾人预防日”宣传活动

本报讯(通讯员 杨再海) 为进一步宣传普及残疾预防知识,8月31日,凯棠镇开展以“加强残疾预防,促进全民健康”为主题的残疾预防宣传活动,营造重视残疾预防、防范致残风险的浓厚氛围...

手术矫治残疾的马蹄足、先天性关节脱位(髋关节)、小儿麻痹后遗症、多指畸形、膝关节内翻急性O型腿、并指畸形6种肢体残疾进行登记建档,鼓励有相关残疾群众勇敢面对,积极治疗。呼吁社会各界关爱残疾人、重视残疾预防...